Referat fra FAU-møte Smeaheia skole, tirsdag 10. april 2018 kl. 19:30-21.00.  
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	Sak
	Ansvar

	1
	Åpning og godkjenning av agenda
	Knut
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	Informasjon fra skolen
· Rekruttering av miljøveiledere og pedagoger fortsetter. Skal ansette nye miljøveiledere – fast + vikariat. Mangler hvert fall tre pedagogstillinger; ny utlysning. 
· Planlegging av neste skoleår. Stikkord: Kabal, romfordeling, utviklingsmål (mer fokus på digitalisering – hvordan bruke digitale hjelpemidler på best mulig pedagogisk måte), organisering av tilpasset opplæring/spesialundervisning. Flere kontaktlærere neste år.
· Møblering med nye bord og stoler i mediateket.
· Rullegardiner på plass i gymsal og mediatek
· Skallsikring med adgangskontroll installeres uke 17-18. 
· 2. trinn deles i tre klasser. Foreldremøte avholdt 5. april.
· Ledelsen starter med medarbeidersamtaler.
· Bruk av Chromebook! Nå skal nettverket fungere etter at IT skal ha funnet svar på problemet.

	Tor
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	17.mai
·  Tom Ryen er komiteleder, og komitéarbeidet er i gang. 
	Knut
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	KFU-oppgave til skolenes FAU
Fire timer: Rus, Nettvett, Psykisk helse og Inkludering.

Styret i KFU har bedt KFU-representantene om å diskutere minst 1 av disse temaene i sitt lokale FAU, og besvare følgende spørsmål: 
FAU i Smeaheia har sett på temaet nettvett og kommet med følgende innspill til KFU:

a) Hvordan kan vi som foreldre bidra innenfor nettvett? 

Være gode rollemodeller. Snakke med barna om nettet. 

b) Gitt at en løsning kan være klasse- / trinnregler, hvordan sikre at foreldre i alle samfunnslag følger opp? Hvilke erfaringer / tanker har FAU om effekt og utbredelse av klasse- / trinnregler? 

Foreldre må være bevisste ulike farer ved sosiale medier, som mobbing, trakassering, trusler, ekskludering.. Motstå sosialt press om å tillate sosiale medier før det er formelt tillatt («alle andre får lov»). 
Samtale i foreldregruppa om følger av «slakke regler» i hjemmet i forhold til andre barn, og felles regler for apper/spill.
Erfaringer fra FAU-medlemmene er at det ikke alltid er lett å få alle foreldre med. 
Spond kan brukes til å drøfte ulike spørsmål om nettvett.
Snakke med barna om virkningene av å dele bilder/statuser om noe kjekt som noen er med på, og at dette kan virke ekskluderende for andre som ser statusen. Konsekvensene kan bli andre enn det som er tiltenkt.
Snakke med barna om hva som er straffbart på nett, f.eks. å dele bilder av andre. Her må vi være gode rollemodeller!
Snakke med barna om hva som er greit å dele av seg selv, som f.eks. nakenbilder eller andre private ting.

Nettvett er temaet til foreldreforedraget 26.april. 
	Nils Harald
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	Takkebrev til Sandnes sparebank
FAU støtter forslaget til takkebrevet som er skrevet  til Sandnes sparebank. Julie Teresa og Bjørn Christian sender brevet. 
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	Eventuelt
· Foredrag: 
Blomster: Ingunn.  
Stoler: Elever setter ut stoler på forhånd. FAU rydder etter foredraget. 
Introduksjon og takk av Knut. 
Alle FAU-medlemmene tar med en kanne kaffe/te. Møter 19.15.
	






